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Výzva k zasílání příspěvků 
Vážená paní, vážený pane, 
jako odborníka na problematiku pasivních domů si Vás dovolujeme vyzvat k zaslání a prezentaci 
příspěvku na mezinárodní konferenci PASIVNÍ DOMY 2008, která se bude konat 30. až 31. října 
2008 v Brně. 
Při přípravě čtvrtého ročníku konference PASIVNÍ DOMY 2008 zahájily spolupráci Centrum pasiv-
ního domu a Inštitút pre energeticky pasívne domy z Bratislavy, a nadále se bude konference konat 
střídavě v Česku a na Slovensku. Věříme, že tato spolupráce Vám přinese to nejlepší z dříve pořá-
daných konferencí PASIVNÍ DOMY a ENERGETICKY PASÍVNY DOM. 
Konference PASIVNÍ DOMY 2008  přináší nejen nejnovější informace na téma pasivních domů, ale 
je také jedinečnou příležitosti k setkání odborné veřejnosti. Pro letošní ročník je kladen důraz na 
odbornost příspěvků, především na konkrétní technická řešení.  
Stejně jako během minulých ročníků očekáváme, že během konference vyslechne odborné pří-
spěvky přes 350 účastníků z řad architektů, stavebníků, výrobců, studentů i investorů. Na dopro-
vodné výstavě budou prezentovány široké veřejnosti produkty a služby vhodné pro pasivní domy.  
Nabídku příspěvku na konferenci formou abstraktu v českém, slovenském nebo německém jazyce 
(max. 1500 znaků) zasílejte prosím v elektronické podobě na email jan.barta@pasivnidomy.cz. 
Pro tvorbu abstraktu prosím použijte formulář, který je přílohou tohoto dopisu, a je ke stažení na www.2008.pasivnidomy.cz. 
Uzávěrka pro příjem abstraktů je 30. května 2008. O akceptování Vašeho příspěvku Vás budeme 
informovat elektronickou poštou do 16. 6. 2008. Na konferenci mohou být příspěvky prezentovány 
česky, slovensky, anglicky nebo německy. Bude zajištěno simultánní tlumočení. 
Pro přednášející je vstup na konferenci a raut zdarma, organizátoři rovněž zajistí ubytování na vlast-
ní náklady. 
Děkujeme za Vaši nabídku a těšíme se na naši další spolupráci. 
S pozdravem 
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předseda Inštitútu pre energeticky pasívne domy 
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